
ОПИТУВАННЯ ЩОДО РЕЗУЛЬТАТІВ ПРАКТИКИ З АНАЛІТИКО-СИНТЕТИЧНОЇ ПЕРЕРОБКИ 
ІНФОРМАЦІЇ СТУДЕНТІВ, ЯКІ НАВЧАЮТЬСЯ ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ 

«ІНФОРМАЦІЙНА АНАЛІТИКА ТА PR-ДІЯЛЬНІСТЬ» 
(4 курс, група 401-ГІ), (лютий 2025 р.) 
(загальний показник = 93,85 %) 

№ ЗАПИТАННЯ  ОПИТУВАЛЬНИКА 
Зовсім не 

задоволені/ 
Ні  

Частково 
задоволені/ 
Частково 

Повністю 
задоволені/ Так 

1. Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики в межах 
освітньої програми?  14,3 % 85,7 % 

2. Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи 
організацію для проходження практики?  100 % 

3. Чи є достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного 
проходження практики? 7,2 % 92,8 % 

4. Наскільки Вас задовольняє перелік отримуваних практичних навичок під 
час проходження практики?  14,3 % 85,7 % 

5. Чи достатньо у Вас було інформації щодо процедури проходження 
практики та оформлення звіту після її завершення?  100 % 

6. Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку викладачів 
кафедри?  100 % 

7. Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку представників 
бази практики?   7,2 % 92,8 % 

8. 
Які труднощі виникали у Вас під час проходження практики? 
Особливих труднощів у ході проходження практики у мене не виникало, якщо і були мінімальні - то відразу з легкістю 
вирішувалися керівництвом практики від кафедри та обраної бази 
Ніяких труднощів не виникало. 

9. 

Чим практика виявилася корисною саме для Вас? 
Проходження практики сприяло закріпленню та поглибленню теоретичних знань, набуттю професійних 
компетентностей у межах обраної спеціальності, а також формуванню досвіду самостійної роботи. 
У процесі практичної діяльності було отримано ґрунтовні знання щодо роботи з документацією, що сприяло підвищенню 
рівня професійної підготовки. 
Ознайомлення зі специфікою масмедійної реклами дозволило розширити уявлення про особливості функціонування 
медіаринку та комунікаційних технологій. 
Під час проходження практики було опановано значний обсяг нової інформації, що сприяло професійному та 
особистісному розвитку. 



ОПИТУВАННЯ ЩОДО РЕЗУЛЬТАТІВ ПРАКТИКИ З МЕДІАДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗВ’ЯЗКІВ З ГРОМАДСЬКІСТЮ 
БАКАЛАВРІВ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 029 ІНФОРМАЦІЙНА, БІБЛІОТЕЧНА ТА АРХІВНА СПРАВА,  

які навчаються за освітньо-професійною програмою 
«ІНФОРМАЦІЙНА АНАЛІТИКА ТА PR-ДІЯЛЬНІСТЬ» (3 КУРС) 

(липень 2024 р.) 
(загальний показник = 95,2 %) 

№ ЗАПИТАННЯ  ОПИТУВАЛЬНИКА 
Повністю 

задоволені / 
Так 

Частково 
задоволені / 

Ні 

1. Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики в межах освітньої 
програми?  96,2 % 3,8 % 

2. Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи організацію для 
проходження практики?  100% - 

3. Чи є достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного проходження 
практики? 96,2 % 3,8 % 

4. Наскільки Вас задовольняє перелік отримуваних практичних навичок під час 
проходження практики?  91,6% 8,4 % 

5. Чи достатньо у Вас було інформації щодо процедури проходження практики та 
оформлення звіту після її завершення?  94,6 % 5,4 % 

6. Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку викладачів кафедри? 96,2 % 3,8 % 

7. Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку представників бази 
практики?   91,6 % 8,4 % 

8. 
Які труднощі виникали у Вас під час проходження практики? 
Під час практики ніяких проблем у мене не виникло. 
Труднощів не виникло, керівник практики все чітко розповів 

9. 
Чим практика виявилася корисною саме для Вас? 
Практика виявилась для мене корисною, оскільки дозволила закріпити теоретичні 
знання на практиці та отримати досвід роботи з різноманітними джерелами 
інформації. 



ОПИТУВАННЯ ЩОДО РЕЗУЛЬТАТІВ  ПРАКТИКИ З ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
ДОКУМЕНТОЗНАВСТВА ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ  

029 ІНФОРМАЦІЙНА, БІБЛІОТЕЧНА ТА АРХІВНА СПРАВА, 
які навчаються за освітньо-професійною програмою 

«ІНФОРМАЦІЙНА АНАЛІТИКА ТА PR-ДІЯЛЬНІСТЬ» (2 курс) 
(липень 2024 р.) 

(загальний показник = 94,14 %) 

№ ЗАПИТАННЯ  ОПИТУВАЛЬНИКА 
Повністю 

задоволені / 
Так 

Частково 
задоволені / 

Ні 

1. Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики в межах освітньої 
програми?  

100 % 

2. Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи організацію для 
проходження практики?  

87,5 % 12,5 % 

3. Чи є достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного проходження 
практики? 

95 % 5 % 

4. Наскільки Вас задовольняє перелік отримуваних практичних навичок під час 
проходження практики?  

92 % 8 % 

5. Чи достатньо у Вас було інформації щодо процедури проходження практики та 
оформлення звіту після її завершення?  

95 % 5 % 

6. Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку викладачів кафедри? 100 % 
7. Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку представників бази практики? 89,5% 10,5 % 

8. 

Які труднощі виникали у Вас під час проходження практики? 
Ніяких. 
Жодних.  
Без труднощів. 
Усе влаштувало.  
Глобальних труднощів не було, можливо, якісь робочі моменти пов'язані з 
функціоналом програм. 
Труднощі з завданнями. 

9. Чим практика виявилася корисною саме для Вас?



Здобуттям нових навичок.  
Більше здобула теоретичних та практичних навичок. 
Здобув необхідні практичні навички. 
Здобуття нових навичок в Excel. 
Допомогла закріпити набуті навички роботи в офісних програмах, таких як MS Excel 
та Word, навчила мислити багатогранно та шукати різні шляхи вирішення одного 
завдання.  
Досвід. 



ОПИТУВАННЯ ЩОДО РЕЗУЛЬТАТІВ ОЗНАЙОМЧОЇ ПРАКТИКИ ЗА ПРОФІЛЕМ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
БАКАЛАВРІВ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 029 ІНФОРМАЦІЙНА, БІБЛІОТЕЧНА ТА АРХІВНА СПРАВА,  

які навчаються за освітньо-професійною програмою 
«ІНФОРМАЦІЙНА АНАЛІТИКА ТА PR-ДІЯЛЬНІСТЬ» (2 КУРС) 

(липень 2024 р.) 
(загальний показник = 93,57 %) 

№ ЗАПИТАННЯ  ОПИТУВАЛЬНИКА 
Повністю 

задоволені / 
Так 

Частково 
задоволені / 

Ні 

1. Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики в межах освітньої 
програми?  

100 % 

2. Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи організацію для 
проходження практики?  

95 % 5 % 

3. Чи є достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного проходження 
практики? 

92,5 % 7,5 % 

4. Наскільки Вас задовольняє перелік отримуваних практичних навичок під час 
проходження практики?  

95 % 5 % 

5. Чи достатньо у Вас було інформації щодо процедури проходження практики та 
оформлення звіту після її завершення?  

92,5 % 7,5 % 

6. Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку викладачів кафедри? 90 % 10 % 

7. Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку представників бази 
практики?   

90 % 10 % 

8. 
Які труднощі виникали у Вас під час проходження практики? 
Жодних труднощів 
Незрозуміле роз'яснення щодо створення звіту 

9. 
Чим практика виявилася корисною саме для Вас? 
Поглибленням знань 
Закріплення теоретичних знань 
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